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Land Rover podporí globálnu iniciatívu Červeného kríža 
a červeného polmesiaca  
Land Rover a Medzinárodná federácia Červeného kríža a Červeného polmesiaca (IFRC) sa dohodli 

na  spustení novej globálnej iniciatívy pod názvom „Dosiahnuť zraniteľných ľudí na celom svete“ 

(Reaching Vulnerable People Around the World). Počas najbližších troch rokov bude Land Rover 

pomáhať národným organizáciám Červeného kríža a Červeného polmesiaca implementovať alebo 

rozvíjať podporné programy v 15 štátoch sveta s osobitným dôrazom na dva extenzívne 

humanitárne programy v Sierra Leone a Číne. 

Navyše ako reakciu na zhoršujúcu sa situáciu po záplavách v Pakistane, ktoré postihli 14 miliónov 

ľudí v oblasti veľkej ako je rozloha Veľkej Británie, Land Rover daroval 6 vozidiel Defender 110 

Station Wagon pakistanskej organizácii Červeného polmesiaca ako technickú pomoc pre jej 

záchranné operácie. Mnohé cesty a mosty v Pakistane sú ťažko poškodené; obyvatelia vo 

viacerých oblastiach sú odrezaní od normálnych dopravných tepien. Tieto vozidlá sa budú používať 

na dopravu pomoci vo forme potravín, čistej vody, stanov a liekov pre tisíce odkázaných ľudí 

v najvzdialenejších alebo odrezaných obciach. Pracovníci spoločnosti Jaguar Land Rover poskytli 

aj finančné príspevky na podporu humanitárnych operácií Anglického Červeného kríža.  

„Toto nové partnerstvo so značkou Land Rover nám pomôže rýchlo a efektívne pomáhať 

najzraniteľnejším ľuďom v odľahlých oblastiach na celom svete,“ povedal Matthias Schmale, 

generálny tajomník Medzinárodnej federácie Červeného kríža a Červeného polmesiaca pre 

programové služby. „Oceňujeme našu dlhodobú spoluprácu so značkou Land Rover. Jej najnovší 

príspevok nám umožní plánovať a implementovať zásadné humanitárne programy, zamerané na 

ľudí dotknutých krízovými udalosťami. Stanovili sme vysokú prioritu znižovaniu rizika a pripravenosti 

na katastrofy a v tomto kontexte je iniciatívna značky Land Rover veľmi vítaná.“   

Phil Popham, generálny riaditeľ značky Land Rover dodal: „Od roku 2007 podpora značky Land 

Rover Medzinárodnej federácii Červeného kríža a Červeného polmesiaca predstavuje dar 60 
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vozidiel a finančný príspevok viac ako 2,5 milióna libier a zasiahla takmer 100.000 osôb. Preto sme 

hrdí, že opäť budeme spolupracovať s Medzinárodnou federáciou Červeného kríža a Červeného 

polmesiaca pri významných humanitárnych iniciatívach. Naša podpora pomáha zlepšovať život ľudí 

po celom svete – čo je veľmi dôležité pre najzraniteľnejších ľudí v ťažko dostupných oblastiach, a to 

tak lokálnych ako zámorských.“  

Podpora, poskytnutá značkou Land Rover, umožní organizácii Červeného kríža v Siera Leone 
spojiť sa s odľahlými osadami, zlepšiť prístup k zdravotnej starostlivosti a pitnej vode, pomôcť 
miestnym komunitám, aby sa rýchlejšie obnovili po eventuálnych budúcich katastrofách, ako aj 
podporovať mladých ľudí postihnutých občianskou vojnou. Táto globálna iniciatíva bude podporovať 
aj organizáciu Červeného kríža v Číne pri programe prevencie proti HIV v najviac zasiahnutých 
provinciách krajiny, so zameraním na najviac ohrozené skupiny obyvateľstva.  Celkovo podpora 
značky Land Rover poskytne významnú pomoc vyše 120.000 najzraniteľnejším ľuďom v Sierra 
Leone a v Číne. 

V 15 štátoch sveta podpora značky Land Rover posilní existujúce programy Červeného kríža 
a Červeného polmesiaca alebo pomôže vyvinúť nové iniciatívy.   

 

Poznámky 

• Globálna iniciatíva je zameraná na dva extenzívne programy organizácií Červeného kríža v Číne a 

Sierra Leone. Okrem toho poskytuje dodatočnú podporu programom Červeného kríža a červeného 

polmesiaca v Austrálii, Belgicku, Brazílii, Číne, Francúzsku, Holandsku, Južnej Afrike, Kanade, 

Nemecku, Rakúsku, Španielsku, Švajčiarsku, Taliansku,   Veľkej Británii a v USA 

• Od roku 1948 Land Rover vyrába autentické automobily s pohonom 4x4, vyznačujúce sa mimoriadnymi 

schopnosťami jazdy v akomkoľvek teréne. Každý z aktuálnych modelov Defender, Freelander, 

Discovery, Range Rover Sport a Range Rover definuje konkrétny segment automobilov s pohonom 

4x4. Až 78% produkcie značky sa exportuje do vyše 140 štátov sveta. Land Rover priamo zamestnáva 

9.500 osôb a viaže na seba ďalších 40.000 pracovných miest u subdodávateľov pre automobilový 

priemysel 

• Land Rover sa zaviazal prispievať k znižovaniu vplyvu na životné prostredie, predovšetkým na 

klimatické zmeny a od septembra 2006 emisie oxidu uhličitého, vznikajúceho pri výrobe automobilov 

Land Rover a pri prevádzke vozidiel tejto značky vo Veľkej Británii, kompenzuje veľkorysý 

kompenzačný program. Tento program, jedinečný v priemyselnej výrobe, sa realizuje pod dohľadom 

organizácie Climate Care 
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• Národné organizácie Červeného kríža a Červeného polmesiaca poskytujú pomoc ľuďom v krízových 

situáciách v rámci globálnej siete pri živelných katastrofách, epidémiách a humanitárnych katastrofách 

bez ohľadu na národnosť, rasu, náboženstva, triednu a politickú príslušnosť. Organizácie Červeného 

kríža vykonávajú aj osvetovú činnosť na miestnej úrovni kde propagujú rešpekt pred rozdielnosťou a 

posilňujú dodržiavanie zásad ľudskej dôstojnosti.    

• Medzinárodná federácia Červeného kríža a Červeného polmesiaca, založená v roku 1919, je 

najväčšou humanitárnou organizáciou na svete. Združuje 186 národných organizácií a celosvetovo ju 

podporuje okolo 100 miliónov dobrovoľníkov a členov. Medzinárodná federácia a národné organizácie 

sa podieľajú na znížení následkov katastrof a epidémií záchrannými prácami ako aj vývojom 

preventívnych aktivít na  zníženie rizika. 

 
+++ 

 

Viac informácií: 

Radoslav Horečný 
Marketing a PR manager 
 
Tel. 0905 741 265 
horecny@topautoslovakia.sk 
www.landrover.sk 
 
Fotografie v tlačovej kvalite si môže stiahnuť z novinárskeho portálu značky Land Rover 
http://media.landrover.com/ 


